
Конспект спортивного вечера развлечения в подготовительной группе: 

«Правила дорожные всем детям знать положено!» 

Цель: Формирование поведенческой культуры у дошкольников как основы 

безопасности на дорогах 

Задачи: 

Образовательные 

Уточнить и закрепить правила дорожного движения с детьми  

Развивающие  

Развивать логическое мышление, инициативу.  

Формировать умение работать в коллективе. 

Воспитывать умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в 

повседневной жизни 

 

Оборудование: 

Рули, черно-белые бумажные полоски, ленты для команд, картинки с 

изображением дорожных знаков. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте, друзья!  

В давние времена, когда не было машин, по улицам ездили и ходили как 

кому вздумается. 

А современные улицы городов заполнены грузовыми и легковыми 

автомобилями, автобусами, троллейбусами, трамваями. Беспорядок на 

улицах сделал бы нашу жизнь трудной и опасной: машины постоянно 

создавали бы заторы, наезжали на пешеходов, сталкивались бы друг с 

другом. Не доставлялись бы вовремя товары в магазины, письма и газеты в 

наши дома. Врачи не поспевали бы к больным, взрослые – на работу, дети – в 

школу… 

Чтобы беспорядка не было, ГИБДД составила правила дорожного движения 

– законы для улиц и дорог. Сегодня мы покажем вам, как знаем эти законы. 

Соревноваться мы будем по правилам дорожного движения. 

1.Нам нужно поделиться на команды   

1 команда будет «Пешеход» 

2 команда будет «Светофор» 

Ведущий: Послушайте внимательно условия игры: за каждый правильный 

ответ участники будут получать балл, побеждает та команда которая наберет 

наибольшее количество очков.  

2. Первый наш конкурс называется разминка. 

Вам предлагаются загадки, та команда, которая быстрее отгадывает, 

поднимает руку.  

Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. 



 

1. Для этого коня еда – 

Бензин, и масло, и вода, 

На лугу он не посеется, 

Вдоль по улице несется. 

(Автомобиль) 

 

2. Дом по улице идет, 

На работу всех везет, 

Не на тонких курьих ножках, 

А в резиновых сапожках. 

(Автобус) 

 

3. Я мчусь, держусь за провода, 

Не заблужусь я никогда. 

(Троллейбус) 

 

4. Наш приятель тут как тут, 

Всех домчит он в 5 минут, 

Эй, садись, не зевай, 

Отправляется … 

(Трамвай) 

 

5. Братцы в гости снарядились, 

Друг за друга уцепились, 

И помчались в путь далек, 

Лишь оставили дымок. 

(Поезд) 

 

6. Не похож я на коня, 

А седло есть у меня, 

Спицы есть, они, признаться, 

Для вязанья не годятся. 

(Велосипед) 

 

7. Посмотри, силач какой, 

На ходу одной рукой 

Останавливать привык 

Пятитонный грузовик. 

(Регулировщик) 

 

8. На 4 ноги 



Надевали сапоги, 

Перед тем как надевать, 

Стали обувь надувать. 

(Шины) 

 

9. Тянется нитка 

Среди нив петляя, 

Лесом, перелеском, 

Без конца и края. 

Ни ее порвать, 

Ни в клубок смотать. (Дорога) 

 

10. Вот стоит на улице 

В длинном сапоге, 

Чудище трехглазое 

На одной ноге. 

Запылал у чудища 

Изумрудный глаз- 

Значит, можно улицу 

Перейти сейчас. 

(Светофор) 

Молодцы, ребята! Следящая игра 

3. Игра называется «Это я, это я, это все мои друзья!» Если вы поступаете 

согласно правилам дорожного движения, то дружно отвечайте: «Это я, это я, 

это все мои друзья!» Если нет – молчите. 

 

Кто из вас идет вперед 

Только там, где переход? 

(«Это я, это я, это все мои друзья! ») 

Кто летит вперед так скоро, 

Что не видят светофора? (Молчат) 

Знает кто, что красный свет – 

Это значит хода нет? 

(«Это я, это я, это все мои друзья! ») 

Кто слушаться старших совсем не хотел 

И на грузовик налетел? 

(Молчат) 

Знает кто, что свет зеленый 

Означает: «Путь открыт»? 

(«Это я, это я, это все мои друзья! ») 

4. Следующий наш конкурс называется « Знаешь ли ты дорожные знаки?» 



Каждой команде будет показано несколько знаков, посоветовавшись, вы 

должны ответить, как это знак называется. За каждый правильный ответ 

команде будет засчитано очко. 

 

Команда «Пешеход» 

«Движение на велосипеде запрещено» 

«Надземный пешеходный переход» 

«Место остановки автобуса (троллейбуса)» 

«Пешеходный переход» 

Команда «Светофор» 

«Движение пешеходов запрещено» 

«Подземный пешеходный переход» 

«Место остановки трамвая» 

«Велосипедная дорожка» 

 

Молодцы, Ребята!  

6. А сейчас следующее конкурс – это эстафета. Давайте построимся 

командами. 

Задание 1. Детям выдаются рули, нужно добежать до обозначенного места, 

вернуться обратно, передать руль следующему игроку. Побеждает команда, 

прибежавшая первая 

Задание 2. «Пешеходный переход» На спину участникам вешается полоска 

белого или черного цвета. Участники должны так лечь на живот, чтобы 

получился пешеходный переход. Чья команда справится быстрее 

Молодцы, ребята .Победила дружба!! Вы все очень хорошо знаете правила 

дорожного движения и, надеюсь, их применяете на улице. и в заключении 

хочется сказать: 

Чтоб жить, не зная огорченья, 

Чтоб бегать, плавать и летать, 

Должны вы правила движенья 

Всегда и всюду соблюдать. 

На улице будьте внимательны, дети! 

Твёрдо запомните правила эти. 

Помните правила эти всегда, 

Чтоб не случилась с вами беда! 


